

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 安徽版 | 第688期 | 2024年4月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

母亲受益于大法 摆脱脑血栓后遗症

【明慧网】母亲今年八十二岁了，患脑血栓后遗症已十二年了，还有高血压、糖尿病、脑皮层堵狂躁症，她谁都不认识，一直需要人护理。

三年前，我妈的病很严重了，不能坐着，也不会说话，大小便失禁，喝水吃饭都得喂。由于脑皮层堵狂躁症，脑供血不足，心脏供血不足，天天不睡觉，吵闹，睡两、三分钟就憋醒，白天晚上喊叫，邻居都睡不好觉。

家人熬得受不了，就雇了个人照看。雇的人照看了一宿，就受不了，不干了。我爸就和我说：你是炼功人，有灵丹妙药，你晚上来照看你妈吧。我说好吧。

我妈一晚上几乎不睡觉，尿不湿得换五、六次，我抱着她靠在我身上，在她耳边念“法轮大法好，真善忍好”。有时我就给妈听



师父讲法。大法太神奇了，此后，妈妈一天一个样，一天比一天好，能睡点觉了，还能吃饭了，后来尿不湿都不用了。

我儿媳妇生孩子的时候，我在儿子家伺候儿媳，妹妹照看妈妈，有时妈吵闹得厉害不睡觉，妹妹受不了，就给妈吃安眠药。妈妈吃了安眠药后，身体症状变严重了，流口水，坐也坐不住了，腿也不好使了，两天不吃饭。妹妹看妈情况这么严重，以为妈不能好了，赶快打电话让我回来。

我回来后，看妈这么严重，立刻给妈听师父的讲法，我想只有大法师父能救她，妈妈也愿意听。我教妈妈念“法轮大法好，真善忍好”，第一天，妈就能喝点水了，第二天，能喝点粥了，就这样一天一天好起来了。

现在，我妈基本能正常睡觉了，高血压、糖尿病也好了，还能自己坐着，还能说一些简单的话。

我妈也不用吃药了，红光满面的，一看就很健康。邻居看见，都说这老太太这么快就好了，我说：我妈念“法轮大法好，真善忍好”，是大法师父给我妈带来健康的身体。

我们全家在妈妈身上见证了大法的神奇与超常，妹妹和妹夫都相信大法好了。

妈妈能有今天，全靠大法的恩德，谢谢慈悲伟大的师父！◇

真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人心身受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文

字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法

轮》的人发出的感佩之言。

法轮功书籍出版禁令已解除

中国新闻出版总署于2011年3月1日发布第五十号令，明确废止了1999年江泽民为迫害法轮功而发布的“关于查禁印刷法轮功出版物”的两个文件。至今中国没有任何法律说法轮功违法（中共的文件不是法律，人大才能立法）。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。迫害法轮功违宪违法，将来一定会被清算。◇

你知道吗？



安徽省合肥市69岁老太翟亚男又被非法判四年

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省合肥市现年69岁的法轮功学员翟亚女士，二零二一年四月八日结束两年半冤狱；七月二十二日向合肥市中级法院立案庭提交了上诉状，要求重新审理、改判无罪。二零二二年五月十日，她再次被合肥市庐阳区公安分局国保和益民街派出所警察绑架、被构陷到蜀山区检察院，在二零二三年她被非法判刑四年。

翟亚男于一九五五年九月出生，家住合肥市庐阳区。在中共江氏犯罪集团发起对法轮功的迫害后，她曾沿着京九铁路，步行二十四天去北京上访，要求还法轮功清白。二零一八年十月，翟亚男发放真相资料被蜀山区井岗派出所警察绑架，后被劫持到合肥女子看守所，二零二零年五月二十六日被蜀山区法院非法远程庭审，被蜀山区法院非法判两年六个月，勒索罚金三千元。

二零二一年四月八日，翟亚男结束两年六个月冤狱，从安徽省女子监狱回家。七月二十二日，她向合肥市中级法院立案庭提交了上诉状，要求重新审理、改判无罪。她同时将上诉状邮寄给中级法院其他领导，也邮寄给了曾经参与迫害她的井岗派出所、蜀山区检察院、蜀山区法院。因为一直没有收到答复，九月初，她向合肥市书记、市长、政法委书记和公安局长邮寄了上诉状复印件，希望他们了解、关注她的冤情。

然而翟亚男等来的不是来了解案情的官员，而是来绑架她的警察。二零二一年九月十日下午，合肥市益民街派出所包括教导员和副所长在内的四个警察，开了两辆警车来到翟亚男家，同来的还有社居委主任、副主任及小区物业等一共十几人，副所长说：“你给市政法委书记写信了，现在区政法委书记要约谈你。”一行人把翟亚男拉上警车，将她劫持到合肥四里河格



林豪泰酒店，非法拘禁了十九天，对她强制洗脑，逼迫她写“四书”，威胁她不要申诉。翟亚男绝食抗议，九月二十八号才被放回家。回家十天后，她被非法抄家。随后，翟亚男被不法人员长期跟踪、监控。

二零二二年五月十日上午八、九点左右，翟亚男去买菜，因下雨在离家不远处街道屋檐下躲雨，恰好旁边也有一男士在躲雨，就相互聊天。大约十来分钟后，益民街派出所副所长刘卫东带着六、七名警察，带着传唤证，将翟亚男强行拉上警车，那名男士则被带到另一辆警车上。翟亚男在合肥市第一人民医院西区做了全身检查后，被劫持到益民街派出所，当天下午三点多钟释放她时，给了她一张盖有庐阳区公安分局的“监视居住”决定书。

五月十八日，益民街派出所刘红卫又带了两个警察、两个社区居委人员送来审查起诉书，她被构陷到蜀山区检察院，经办检察员还是李卫华。随后，翟亚男又被蜀山区检察院非法起诉到蜀山法院。

二零二二年十一月十一日下午三点，翟亚男在蜀山区检察院远程提讯室被非法庭审。公诉人李卫华在庭上恬不知耻地谎称对翟亚男非法庭审有“充分的证据”，称通过摄像头看到的翟亚男和路人（所谓证人）说话，说法轮功好。辩护律师指出公诉人李卫华无任何理由，纯属于信口道来，不具备起码公诉人的素养，睁着眼说瞎话。

律师说法轮功好，并不构成犯罪。律师驳斥李卫华：本次只有单

独证人证言，你说的所谓证据全都是孤证，属于无效证据，不能以此来定罪。法院应该宣告我的当事人无罪，不要枉法裁判。

近悉，翟亚男已经在二零二三年被非法判刑四年。这次被绑架迫害后庐阳区政法委就叫嚣这次要判她四年。

合肥市蜀山区法院审判长：吴小水，18956030807

审判员：夏云娇，18956039937

公诉人李卫华（女）0551-63503473、18955183473 蜀山区检察院第二检察部副主任，住址：合肥市蜀山区恒大华府18栋401室

益民街派出所副所长刘卫东
益民街派出所刘红卫
13905609191

益民街派出所警察 孙方明：
18815651413

朱姓警察：13514992918 ◇

安徽省临泉县法轮功学员王彪被非法关押已五个月

法轮功学员王彪，男，汉族，39岁，家住安徽省临泉县吕寨镇陈家庙村王桥自然村，为临泉县某高中教师。因不明真相的人举报，2023年11月1日，王彪在县城的房子里被警察绑架（这是他第四次被绑架），家中大法书、真相资料、电脑、打印机、真相币等私人物品被抢走，现王彪被非法关押在临泉县看守所遭受迫害。请知情者提供更详细信息。◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇